
https://www.metaforespress.gr

«True Leader» της ελληνικής οικονομίας, για 6η
συνεχή χρονιά, η «Αττικές Διαδρομές A.E.»

2019/01/07 14:00 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

H «Αττικές Διαδρομές Α.Ε.» τιμήθηκε, για 6η φορά, με το βραβείο “True Leaders”,
στον αναγνωρισμένο θεσμό επιβράβευσης των υγιών επιχειρήσεων που διοργανώνει η
ICAP Group, υπό την αιγίδα του υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης και του
Συνδέσμου Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (ΣΕΒ).

Όπως σημειώνεται σε σχετική ανακοίνωση, η φετινή βράβευση πραγματοποιήθηκε
στο πλαίσιο επίσημης τελετής, παρουσία πλήθους υψηλόβαθμων στελεχών των
σημαντικότερων επιχειρήσεων και φορέων επιχειρηματικότητας της χώρας μας.

Το βραβείο παρέλαβε ο διευθύνων σύμβουλος της «Αττικές Διαδρομές Α.Ε.»,
Βασίλειος Χαλκιάς, ο οποίος επεσήμανε τη συμβολή της εταιρείας σε ό,τι αφορά στη
λειτουργία ενός σημαντικού έργου όπως είναι η Αττική Οδός, η οποία αποτέλεσε τον
προπομπό για τη δημιουργία του φορέα «Ελληνικές Υποδομές & Οδοί με Διόδια» -
γνωστός και ως HELLASTRON-, ενός ολοκληρωμένου δικτύου αυτοκινητόδρομων στη
χώρα μας.

Επιπλέον, μέσω της HELLASTRON, ο κ. Χαλκιάς ανέλαβε τον Ιούνιο του 2018 την
προεδρία της ASECAP, του Ευρωπαϊκού Φορέα Αυτοκινητόδρομων, σε μία πρωτοπόρα
σε διεθνές επίπεδο τιμητική εκλογή Έλληνα εκπροσώπου.

Σημειώνεται ότι, “True Leaders” αναδεικνύονται ετησίως, από το 2011, όλες οι
εταιρείες και οι όμιλοι- ηγέτες, που ικανοποιούν τα αντικειμενικά κριτήρια που θέτει
ο θεσμός που ανέδειξε η ICAP Group.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση, η «Αττικές Διαδρομές Α.Ε.» διακρίθηκε ως “True
Leader”, γιατί καλύπτει τα παρακάτω κριτήρια:

Συμπεριλαμβάνεται στις 500 πιο κερδοφόρες εταιρείες για το 2017, με
κέρδη 5,34 εκατ. ευρώ.
Συγκαταλέγεται στην 61η θέση εταιρειών με το μεγαλύτερο αριθμό 
προσωπικού (συνολικά 218 εργαζόμενοι), έχοντας αυξήσει το προσωπικό 
της από το 2016 στο 2017 κατά 110 εργαζόμενους.
Βρίσκεται στις κορυφαίες θέσεις του κλάδου της, με βάση τον Κύκλο
Εργασιών για το 2017, που είναι 49,83 εκατ. ευρώ.



Έχει υψηλό ICAP Score (Διαβάθμιση Πιστοληπτικής Ικανότητας): Β1

Να σημειωθεί ότι, η «Αττικές Διαδρομές Α.Ε.» περιλαμβάνεται στο κλειστό και
περιορισμένο γκρουπ των εταιρειών που κατατάσσονται από τη 17η έως και την 33η

θέση, σε σύνολο 2.900 εταιρειών που καλύπτουν τα πιο πάνω κριτήρια.


